POT 2:

SEZONNI ZBOZi

Zadani

Podnikatel rozhoduje o nakupu urcitého sezénniho zbozi pro dalsi prodej. Nakupni cena zbozi
je 800 K¢ za kus. Prodejni cena béhem sezony je 1000 K¢ za kus. V ptipad¢, ze se nepodaii
zbozi prodat v obdobi sezony, jeho prodejni cena klesne na 500 K¢ za kus. Podnikatel uvazuje
0 mozné vysi poptavky a v souladu s tim uvazuje o tiech moznych variantach vyse nakupu
zbozi a to — 30 tis. ks, 50 tis. ks nebo 80 tis. ks. Pravdépodobnost toho, ze poptavka bude
odpovidat 30 tis. kusim je stejna jako v ptipad€ 80 tis. kust a to 20%, pravdépodobnost
poptavky po 50 tis. kusech je 60%.

Ukol:

a) Zvolte kritérium pro ohodnoceni jednotlivych variant.

b) Zobrazte problém pomoci rozhodovaci matice.

¢) S pomoci metod rozhodovaci analyzy vyberte variantu, pro kterou byste se rozhodl(a)
a Vase rozhodnuti odliivodnéte. Uved’te Vas postoj k riziku na zaklad€ postupu, ktery
jste pii rozhodovani pouzil(a).



